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We now offer online bidding, powered by Ineichen’s in-house bidding 
platform, directly on our website. Wherever you are in the world, you can 
easily bid in real time on Ineichen.com and pay the same as you would in 
the room. 

Bid online in real time directly on www.ineichen.com!

Even though many of us had to face the most challenging times because 
of the pandemic, we at Ineichen believe that we can still put on rose-
colored glasses to help us find new perspective! The “La Vie en Rose” 
philosophy is about looking at life optimistically. It’s about finding joy in 
one’s life and being in the present moment. It’s about dreaming big. 
The “La Vie en Rose” auction offers a strategically curated selection of 40 
timepieces, all featuring cases made of rose gold. 
 
The sale will include a superb Vacheron Constantin Malte Tourbillon 
Skeleton featuring a fully skeletonized movement designed to have the 
same tonneau shape as the case. 
 
The auction is also highlighted with unique watches filled with 
provenance and history by Vacheron Constantin, Jaeger-LeCoultre, A. 
Lange & Söhne, Girard-Perregaux, Cartier, Frank Muller, Roger Dubuis 
and Breguet, as well as extraordinary and rare timepieces by F.P. Journe, 
Daniel Roth, Andersen Geneve and Harry Winston.

DEAR CUSTOMERS

After two years of worldwide lockdowns and restrictions, Ineichen 
Auctioneers are ecstatic to celebrate and welcome the new year 2022 by 
orchestrating the “La Vie en Rose” watch auction.

Please Reach out to info@ineichen.com with any further questions. 

Your INEICHEN ZÜRICH Team
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Please, bear in mind that this is a shortened version of the Auction 
Conditions and does not cover all nuances. To make an informed 
commitment – read the complete version of the Conditions. 

THE CONTRACT
The auction object (the «Object») is auctioned by Ineichen Zürich AG, Zurich 
(«Ineichen»), in the name and for the account of the Consignor / Seller (the 
«Seller»). The lot will be knocked down to the highest bidder (the «Buyer») 
after three calls and will result in the conclusion of a purchase contract 
between the Seller and the Buyer. The bid is considered winning only when 
knocked down with the hammer by Auctioneer and confirmed via e-mail or 
phone-call by Ineichen. With each oral or written bid submitted, the auction 
participant acknowledges these auction conditions.

BUYER’S LIABILITIES
Each buyer is personally liable for the bids made by him orally or in writing 
as well as from a knockdown awarded to him and a purchase contract with 
the seller resulting therefrom. 

BUYER’S PREMIUM
The buyer shall pay a premium of 24% of the net hammer price on the 
net hammer price corresponding to the highest bid (hammer price without 
VAT). The buyer explicitly agrees that Ineichen will receive a commission 
agreed with the seller.

VAT
The applicable Swiss Value Added Tax shall be paid by the buyer on the 
net hammer price (as a price of the product purchased in Switzerland)
and the amounted of buyer’s premium (as a service provided in 
Switzerland). 

If the product is shipped outside of Switzerland, both service and product 
considered to be exported, hence VAT is excluded for both the hammer 
price and buyer’s premium. In such case the buyer is liable to pay all the 

AUCTION CONDITION

duties (e.g.: import tax and VAT) according to the importing state laws. The 
request for VAT exclusion should be submitted to info@ineichen.com

PAYMENT
Payment of the net hammer price plus buyer’s premium and value added 
tax shall be made at the auction or no later than 30 days. In case of late 
payments an interest on arrears of 12% p.a. will be charged. 

If payment is not made on time, the buyer will be given a 10-day grace 
period by means of a reminder. If this period also remains unused, Ineichen 
may adhere to the fulfilment of the purchase contract on behalf of the 
seller. The assertion of compensation for the delay and further damages is 
explicitly reserved. Alternatively, after expiry of the period of grace, Ineichen 
may declare withdrawal from the purchase contract in the name of the seller 
and, after prior consultation with the seller, connect the objects bought 
by the buyer to a subsequent auction without limitation or sell them by 
private treaty. In these cases, the buyer has to pay 20% of the net hammer 
price for Ineichen’s expenses in addition to the buyer’s premium. 

OWNERSHIP RIGHTS TRANSMISSION
The benefit and risk of the objects shall pass to the buyer upon 
acceptance of the bid. The objects will only be handed over to the buyer 
after full payment of the hammer price, buyer’s premium and VAT. 

The objects may be collected immediately after the auction or at the latest 
30 days thereafter after prior notification by telephone at the business 
premises of Ineichen during normal business hours. 

In case of objects which have not been collected 10 days after this date, 
Ineichen is entitled to have them stored at the buyer’s expense and risk.

SHIPPING
If required, Ineichen offers to transport the object at the buyer’s expense.

Please contact for this:

Tibbett+Britten Unique AG 
Phone: +41 44 804 20 00 
E-mail: info@tbunique.ch

SCAN TO READ  
FULL AUCTION  
CONDITIONS
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001 ROGER DUBUIS
SYMPATHIE

Case	 Curved rectangular rose gold case 750/1000 
with a sapphire caseback

Strap	 Green calf leather strap, not original, with origi-
nal pin buckle

Dial	 Cream dial, with applied rose gold indices, 
roman numerals at 12,3,6 and 9 o’clock, with 
golden dauphine-hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes and poincon de Genève, swan 
neck fine adjustment

Cal.	 57

Ref.	 S37.57.5

Movement No.	 550

D=	 37.0 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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002 VACHERON CONSTANTIN
PATRIMONY DAY-DATE BI-RÉTROGRADE

Case	 Rose gold case 750/1000, with a sapphire case-
back

Strap	 Brown alligator, with original Vacheron folding 
clasp

Dial	 Silver dial, with applied rose gold indices, 
retrograde date on the upper case, retrograde 
weekday indication on the lower case

Cal.	 2460

Ref.	 86020/000R

Movement No.	 5149398

Case No.	 1164803

Accessories	 Box + papers

D=	 42.0 mm

Year	 2009

CHF 10'000.- / 15'000.-	

6



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

003 VACHERON CONSTANTIN  
PATRIMONY PERPETUAL  
CALENDAR OPENWORKED

Case	 Rose gold case 750/1000, with a sapphire case-
back

Strap	 Brown alligator strap, with rose gold pin buckle

Dial	 Skelotonized dial, with a white railroad minute 
disc, applied rose gold indices, month indi-
cator at 12 o’clock, date indicator 3 o’clock, 
moonphase 6 o’clock, weekday indication at 9 
o’clock, rose gold dauphine hands

Movement	 Rose gold plated skelotonized and engraved 
automatic movement, with a perpetual calendar

Cal.	 1120-3

Ref.	 43172/000R-9241

Movement No.	 5232766

Case No.	 1285593

Accessories	 Box + papers

D=	 39.0 mm

Year	 2022

CHF 50'000.- / 100'000.-	
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004 VACHERON CONSTANTIN
PATRIMONY JUBILÉE

Case	 Thin rose gold case 750/1000 , 250 years anni-
versary engraving on the caseback, No089

Strap	 Brown alligator strap, with original rose gold pin 
buckle

Dial	 Black Dial, with applied rose gold indices, small 
seconds at 6 o’clock, anniversary printed at 12 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand wound rectangular 
movement, Geneva stripes

Cal.	 1017

Ref.	 91180/000R

Movement No.	 885088

Case No.	 815206

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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005 VACHERON CONSTANTIN  
PERPETUAL CALENDAR  
CHRONOGRAPH PATRIMONY

Case	 Rose gold case 750/1000, solid rose gold  
caseback, rectangular chronograph pushers

Strap	 Black alligator (not original), original rose gold 
folding clasp

Dial	 Black engine turned sigma dial with rose gold 
applied markers, gilded lettering, month and 
leap year indication at 12 o’clock, date indica-
tion and 30 minute counter at 3 o’clock, small 
seconds and moonphase at 6 o’clock, weekday 
indication and 12 hour counter at 9 o’clock, 
signed Vacheron Constantin Geneve

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, column wheel chronograph, 
perpetual calendar

Cal.	 1136

Ref.	 49005

Movement No.	 831915

Case No.	 652994

Accessories	 Box + papers

D=	 38.0 mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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006 VACHERON CONSTANTIN  
OVERSEAS CHRONOGRAPH

Case	 Rose gold case 750/1000, rose gold caseback, 
screw down chronograph pushers and crown

Strap	 Brown alligator strap folding clasp rose gold

Dial	 Anthracite-coloured dial with applied lumed 
indices, 60 seconds, 30 minutes and 12 hour 
counter, big date at 12 o’clock and small se-
conds at 6 o’clock, signed:Vacheron Constantin 
Genève

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
column wheel chronograph and big date

Cal.	 1137

Ref.	 49150/00R-9338

Movement No.	 5170720

Case No.	 1214667

Accessories	 Box + papers

D=	 43.0 mm

Year	 2012

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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007 VACHERON CONSTANTIN
OVERSEAS CHRONGRAPH 
PERPETUAL CALENDAR

Case	 18k 5N rose gold polished bezel, perpetual ca-
lendar, chronograph screw down pushers and 
crown, moonphase

Strap	 Brown alligator strap, deployant buckle

Dial	 Solid caseback with ‹overseas› medalion. 18K 
rose gold bezel, scratch resistant sapphire crys-
tal, light brown dial with luminous hands and 
index hour markers, minute markers around the 
outer rim,date and 30 minute chronograph sub-
dial at 3 o’clock, moonphase and 60 seconds 
sub-dial at 6, day of the week and 60 minute 
chronograph sub-dial at 9 o’clock, the month 
and cycle of the leap year sub dial at 12

Movement	 Automatic self-winding

Cal.	 1136

Ref.	 49020/000R-9753

Movement No.	 5248223

Case No.	 1244908

Accessories	 Box + papers

Condition	 Very good

D=	 42.0 mm

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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008 PATEK PHILIPPE
ANNUAL CALENDAR 
CHRONOGRAPH TIFFANY

Case	 Rose gold case 750/1000 with rectangular chro-
nograph pusher and sapphire caseback

Strap	 Dark brown Alligator leather strap with original 
rose gold pin buckle

Dial	 Brown sunburst dial with golden applied in-
dices, weekday indication at 10 o’clock, date 
indication at 12 o’clock and month indication at 
2 o’clock, 60 seconds and 60 minutes counter, 
double signed Tiffany & Co.

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
solid gold rotor, Annual Calendar and column 
wheel Flyback Chronograph

Cal.	 CH 28-529 QA 24H

Ref.	 5905R-001

Movement No.	 637106

Case No.	 7290752

Accessories	 Box + papers

D=	 42.0 mm

Year	 2020

CHF 50'000.- / 100'000.-	
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009 PATEK PHILIPPE
NAUTILUS CHRONOGRAPH DATE

Case	 Rose gold case 750/1000 in Porthole desgin 
with sapphire caseback

Strap	 Dark brown Alligator leather strap with original 
rose gold folding clasp

Dial	 Dark brown dial with applied luminescent 
indices, 60 seconds-, 30 minutes-, and 12 hour 
counters, Date at 3 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
solid gold rotor, Column wheel Flyback Chrono-
graph

Cal.	 CH28-520 C

Ref.	 5980R-001

Movement No.	 6395774

Case No.	 7322712

Accessories	 Papers

D=	 40.5 mm

Year	 2020

CHF 100'000.- / 200'000.-	
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010 A.LANGE & SÖHNE 
LANGE 1

Case	 Rose gold case 750/1000 with sapphire case-
back, date corrector at 10 o’clock

Strap	 Black alligator, with original rose gold pin buckle

Dial	 Anthracite dial applied with rose gold inidices, 
big date at 2 o’clock, power reserve at 3 o’clock, 
small seconds 5 o’clock, time display at 9 
o’clock

Movement	 Hand wound movement with double barrel, 3/4 
german silver mainplate, with glashütter stripes, 
hand engraved balance cock, swan neck fine 
adjustment blued screws

Cal.	 L901.0

Movement No.	 38602

Case No.	 137997

Accessories	 Box + papers

D=	 38.0 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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011 A.LANGE & SÖHNE 
GRAND LANGE 1

Case	 Rose gold case 750/1000 features a mechanical 
manual winding movement with an approximate 
72-hour power reserve when fully wound, sap-
phire-crystal, transparent caseback

Strap	 Black crocodile strap with an 18k rose gold 
ardillon buckle

Dial	 Black and gray dial, large date aperture at 1 
o’clock, power reserve indicator between 2 & 3 
o’clock, small seconds sub-dial at 5 o’clock

Movement	 Manual winding

Cal.	 L 901.2

Ref.	 115.031F

Movement No.	 40322

Case No.	 167394

Accessories	 Box + papers

Condition	 Very good, worn with little to no signs of wear

D=	 42.0 mm

Year	 2008

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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012 A.LANGE & SÖHNE  
ANNUAL CALENDAR MOONPHASE

Case	 Rose gold case 750/1000, with a brown leather 
strap, fixed 18kt rose gold bezel, silver dial with 
blue alpha-style shape hands and arabic nu-
meral hour markers.

Strap	 Brown alligator, pin buckle.

Dial	 Analog annual calendar, three sub-dials dis-
playing date /day of the week, month, moon-
phase and small seconds.

Cal.	 L051.3

Ref.	 238.032

Movement No.	 134546

Case No.	 244759

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

Year	 2021

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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013 A. LANGE & SÖHNE
LANGE 1 ZEITZONE

Case	 Rose gold polished case, matte silver colored 
solid silver dial, sapphire crystal transparent 
caseback

Strap	 Brown alligator strap, pin buckle

Dial	 Silver dial numeral, roman numerals

Movement	 Manual winding

Cal.	 L 031.1

Ref.	 116.032

Movement No.	 66111

Case No.	 175429

Accessories	 Papers

D=	 42.0 mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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014 JAEGAR-LECOULTRE  
DUOMÈTRE QUANTIEME LUNAIRE

Case	 Rose gold case 750/1000 with sapphire case-
back, moonphase corrector at 10 o’clock

Strap	 Dark brown alligator strap, with original rose 
gold pin buckle

Dial	 Silvered grained dial, with applied roman nume-
rals, time display at 2 o’clock, jumping seconds 
at 6 o’clock, moonphase at 10 o’clock, second 
hand in the center, twin power reserve

Movement	 Manual wound movement with 2 independent 
gear trains, moonphase function, flyback func-
tion for the second hand

Cal.	 381

Ref.	 602.2.24.S

Case No.	 2739982

D=	 40.5 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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015 IWC  
PORTUGIESER PERPETUAL CALENDAR

Case	 Rose gold case 750/1000, with sapphire  
caseback

Strap	 Brown Alligator,with original IWC rose gold  
folding clasp

Dial	 White dial, with applied rose gold arabic nume-
rals, moonphase indication at 12 o’clock, date 
and power reserve at 3 o’clock, month indicator 
6 o’clock, year indicator 7 o’clock, weekday and 
small seconds at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated movement, with double barrel 
7 day power reserve, breguet hairspring, and 
perpetual calendar

Cal.	 52610

Ref.	 IW503302

Movement No.	 4328873

Case No.	 6084238

Accessories	 Box + papers

D=	 44.50 mm

Year	 2015

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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016 DANIEL ROTH
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Polished rose gold case, perpetual calendar 
time equation, sapphire caseback

Strap	 Black alligator strap and 18k rose gold folding 
clasp

Dial	 Guillochet dial , arab rose gold numerals, silver 
white dial, 1 o’clock month length indicator, date 
and leap year at 6 o’clock, time equation at 10 
o’clock, moonphase month weekday indicator 
in the center

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, solid 
gold-platinum rotor, perpetual calendar time 
equation

Cal.	 DR114

Ref.	 121.Y.40

Case No.	 16238

Accessories	 Box

D=	 40x43 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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017 DANIEL ROTH  
CHRONOGRAPH ELLIPSOCURVEX  
PERPETUAL CHRONOGRAPH

Case	 Rose gold case 750/1000, with sapphire case-
back

Strap	 Light brown alligator, with original rose gold 
folding clasp

Dial	 Guillochet dial, with applied rose gold ro-
man numerals hour markers, moonphase at 
12 o’clock, month and leap year indication at 
3 o’clock, date indaction 6 o’clock, weekday 
indication 9›clock, 60 seconds, 30 minutes a 
12 hour chrono counters, small seconds at 6 
o’clock, blued hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with Ge-
neva stripes, full rose gold rotor, column wheel 
chronograph and perpetual calendar

Cal.	 DR207

Ref.	 379.Y.50

Movement No.	 000187

Case No.	 30

Accessories	 Box

D=	 41.0 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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018 DANIEL ROTH  
ATHYS LIMITED EDITION

Case	 Rose gold polished case 750/1000, with sapphi-
re caseback

Strap	 Black alligator strap, with original 750 rose gold 
folding clasp

Dial	 White dial with roman numerals, blued hands, 
small seconds at 9 o’clock, blue arabic minute 
numerals,three rose gold discs for seconds

Movement	 Rhodium engraved hand wound movement, 
with breguet hairspring

Cal.	 DR651

Ref.	 108.Z.50

Case No.	 10/15

Accessories	 Box + papers

D=	 42.0 mm

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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019 DANIEL ROTH  
SKELETON CHRONOGRAPH

Case	 Rose gold polished case 750/1000, with solid 
rose gold caseback

Strap	 Black alligator strap, with originial rose gold pin 
buckle

Dial	 Skeletonized rose gold dial, with roman nume-
rals, blued hands, 60 seconds and 30 minutes 
counter, small seconds at 9 o’clock, date indi-
cation at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes and column wheel chronograph

Cal.	 DR101

Ref.	 447.X.40

Movement No.	 02305

Case No.	 15772

Accessories	 Box + papers

D=	 38.0 mm

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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020 DANIEL ROTH  
PAPILLON LIMITED EDITION  
ELLIPSOCURVEX

Case	 Rose gold case 750/1000 sapphire caseback

Strap	 Brown alligator strap, original rose gold folding 
clasp

Dial	 Black dial, digital jumping hour at 12 o’clock, 
black retrograde minute display in the bottom 
half, second hand in the center

Movement	 Automatic self-winding

Cal.	 DR 115

Ref.	 318.Y.50.352.CC.BD

Case No.	 93-210

D=	 44.0 mm

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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021 PANERAI  
LUMINOR AUTOMATIC

Case	 Polished red gold case, sapphire caseback, 
second hand sub dial

Strap	 Rubber brown strap, pin buckle

Dial	 Black dial,brown baton, date at 3 o’clock, se-
cond hand at 9 o’clock,hour and minute hands

Movement	 Automatic

Cal.	 P.900

Ref.	 PAM01041

Movement No.	 030613

Case No.	 OP7276PL0088073

Accessories	 Papers

Condition	 Very good

D=	 41.0 mm

Year	 2020

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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022 FRANCK MULLER
CHRONOGRAPH AND PULSOMETER

Case	 Polished rose gold case 750/1000, chronograph 
pushers, sapphire caseback with second dial 
tachymetre, telemetre and pulsations scale

Strap	 Black alligator strap, ardillon buckle

Dial	 Black dial with silver sub dials red minute digits, 
roman numerals, 60 seconds 30 minutes and 
12 hour counter and small second at 9 o’clock

Movement	 Automatic, with chronograph functions

Ref.	 7008 CC DF

Case No.	 14

Accessories	 Papers

Condition	 Very good

D=	 44.0 mm

Year	 2007

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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023 JAQUET-DROZ
RETROGRADE CALENDAR QUANTIEME 
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Rose gold case 750/1000, with a sapphire case-
back, limited edition number 6/8

Strap	 Black alligator strap, with original rose gold pin 
buckle

Dial	 Spectrolite stone dial, with month and leap 
year indication at 12 o’clock, retrograde date left 
hand side, small seconds 6 o’clock, retrograde 
weekday indicator on the left side, all hands 
blued

Cal.	 5863.4

Movement No.	 000292

Case No.	 J008333

Accessories	 Papers

D=	 43.0 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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024 F.P JOURNE  
OCTA CALENDRIER SPECIAL EDITION  
SINCERE FINE WATCHES

Case	 Rose gold case 750/1000, with sapphire case-
back

Strap	 Light brown calf strap (not original) F.P Journe 
rose gold pin buckle

Dial	 Black mother-of-pearl dial, with silver guillochet 
time indication at 3 o’clock, month display at 7 
o’clock, weekday display at 11 o’clock, retrogra-
de date indication on the left side

Movement	 Massive rose gold automatic movement, with 
full calendar functions, 5 day power reserve

Cal.	 1300-2

Ref.	 239-Q

Accessories	 Box + papers

D=	 38.0 mm

Year	 2006

CHF 150'000.- / 200'000.-	
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025 F.P JOURNE  
CHRONOMETRE À RÉSONANCE  
SPECIAL EDITON SINCERE FINE WATCHES

Case	 Rose gold case 750/1000, sapphire caseback, 
winding crown at 12 o’clock, pulled down fly-
back crown at 4 o’clock

Strap	 Dark brown calf leather strap (not original),  
F.P Journe original pin buckle

Dial	 Black mother-of-pearl, with 2 symmetrical silver 
time indications, power reserve at indicator at 
12 o’clock

Movement	 Massive hand wound rose gold movement, with 
horizontal Geneva stripes, 2 individual gear 
trains

Cal.	 1499-2

Ref.	 202-RN

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

Year	 2006

CHF 200'000.- / 300'000.-	
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026 GIRARD-PERREGAUX  
LAUREATO SKELETON

Case	 Rose gold case 750/1000 sapphire caseback, 
octagon bezel

Bracelet	 Integrated rose gold bracelet

Dial	 Skelotonized anthracite dial, with applied rose 
gold indices and hands

Movement	 Skeletonized automatic movement, with a rose 
gold rotor

Cal.	 GP1800

Ref.	 81015-52-002-52A

Case No.	 ORNO33

Accessories	 Box + papers

D=	 42.0 mm

Year	 2017

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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027 HARRY WINSTON  
X SPEAKE MARIN TOURBILLON

Case	 Rose gold case 750/1000, with sapphire case-
back

Strap	 Black leather strap, with original rose gold fol-
ding clasp

Dial	 Black dial with vertical Genveva stripes, applied 
rose gold hour ring and arabic numerals, tour-
billon display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand wound movement, with a 
110 hours power reserve, vertical Geneva stripes 
and tourbillon

Ref.	 200-MMT40R

Movement No.	 50/75

Case No.	 019215

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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028 HARRY WINSTON  
OPUS V FELIX BAUMGARTNER

Case	 Rose gold case 750/1000, with movable crown 
guard, service indicator on the caseback, limi-
ted edition number 10/45

Strap	 Black alligator, with rose gold pin buckle

Dial	 Three small blocks arranged like satellites 
within a three-dimensional system, since each 
block carries four numerals, two rotational 
axes are required to display all 12 hours, the 
first central axis enables each hour numeral to 
«move past» the minute counter while driving 
the retrograde hand gliding over a 120° gradua-
ted scale, while the second reveals the four 
numerals in accordance with first rotation, day 
and indicator, power reserve indicator

Movement	 Mechanical off-centered movement with 
satellite hour display and retrograde minute 
hand moving over a 120° counter, power-reserve 
indicator (120 hours), day and night indication

Case No.	 107714

D=	 45.0 mm

CHF 50'000.- / 100'000.-	

58



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

029 HAUTLENCE  
HL 02

Case	 Rectangular rose gold case 750/1000, with sap-
phire caseback

Strap	 Dark brown alligator strap, with original rose 
gold folding clasp

Dial	 Skeleton dial, with applied arabic numerals, re-
trograde minutes indication, jumping hour disc, 
small seconds at 5 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand wound movement, with 
Geneva stripes

Ref.	 HL02

Case No.	 40/88

Accessories	 Box + papers

D=	 43.5 mm

CHF 5'000.- / 10'000.-	

60



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

030 VACHERON CONSTATNTIN  
MALTE TOURBILLON

Case	 Tonneau shaped rose gold case, with sapphire 
transparent caseback

Strap	 Black alligator/crocodile leather, with rose gold 
pin buckle

Dial	 Skeletonized dial, with rose gold chapter rings, 
date indication at 2 o’clock, small seconds 
with tourbillon at 6 o’clock, power reserve at 10 
o’clock

Movement	 Skeletonized engraved hand wound movement, 
rose gold plated with tourbillon, date and power 
reserve indication

Cal.	 1790Q

Ref.	 30067/000R-8954

Movement No.	 5142144

Case No.	 1136758

Accessories	 Box + papers

D=	 36.0 mm

Year	 2008

CHF 50'000.- / 100'000.-	
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031 KONSTANTIN CHAYKIN
LEVITAS LUNA NASCOSTA UNIQUE PIECE

Case	 Rose gold case 750 with sapphire caseback

Strap	 Black leather strap with rose gold pin buckle

Dial	 Ruthenium- coated «mysterieuse» dial with rose 
gold roman numerals

Movement	 Handwound movement with mysterieuse time 
indication

Cal.	 K.03-0

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

Year	 2022

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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032 CARTIER
MONOPOUSSOIR

Case	 Tonneau shaped rose gold case 750/1000, with 
a sapphire caseback, crown with cabochon

Strap	 Black alligator strap, with original Cartier rose 
gold folding clasp

Dial	 White dial, with roman numerals,blue breguet 
hands, 60 seconds 30 minute counter and 
small seconds at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand wound movement, with 
column wheel monopusher chronograph

Cal.	 045MC

Ref.	 2781

Movement No.	 191

Case No.	 W1547451

Accessories	 Papers

D=	 38.0 mm

Year	 2004

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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033 ANDERSEN GENÈVE
WORLDTIME 1884

Case	 Rose gold case 750/100 two-body, polished, 
stepped bezel, flat band, straight lugs, trans-
parent caseback, the border engraved universal 
coordinated times, screw-down winding crown

Strap	 Brown alligator strap, with original rose gold pin 
buckle

Dial	 Two-tone silver with central world map and 
meridians, applied pink gold dot indexes, outer 
24-hour ring divided into nocturnal and diurnal 
hours, outer revolving ring with names of 31 
various world cities, pink gold skeletonized tri-
angular hands

Movement	 Rhodium-plated, fausses cotes decoration, 17 
jewels, straight-line lever escapement, mono-
metallic balance, shock absorber, self-compen-
sating flat balance spring, micrometer regulator, 
rotor with gold plate engraved with a portrait of 
Sandford Fleming

Ref.	 1884

Case No.	 042/120

Accessories	 Papers

D=	 41.0 mm

Year	 2004

CHF 5'000.- / 10'000.-	
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034 AUDEMARS PIGUET  
JULES «150 YEARS»

Case	 Solid 18kt rose gold case, fine brushed finished 
sides, polished bezel ring, lugs & caseback. 

Strap	 Black alligator/crocodile leather, folding clasp

Dial 	 Silvered dial with a ultra fine linear brushed 
finish, polished 18kt rose gold minute & hour 
hands with luminescent finish fill, luminous 
painted arabic numeral hour markers  second 
hand 9 o’clock

Movement	 Power reserve indicator sub-dial located to left 
of the dial, date sub-dial located to right of the 
dial, 60 seconds tourbillon cage located at the 
bottom of the dial, winding & setting crown 
located on the caseback

Cal.	 2875

Ref.	 25964OR.OO.D002CR.01

Movement No.	 418191

Case No.	 E68606

Accessories	 Papers

D=	 40.0 mm

Year	 ca. 2001

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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035 BREGUET 
CLASSIQUE TOURBILLON

Case	 Fluted rose gold case 750/1000, with a sapphire 
caseback

Strap	 Dark brown alligator strap, with a original rose 
gold folding clasp

Dial	 White guillochet dial, with silver hour ring, ro-
man numerals, blued Breguet hands, tourbillon 
display, small seconds at 6 o’clock

Movement	 Engraved rose gold plated hand wound move-
ment, with a tourbillon

Cal.	 558.1

Ref.	 3357BA

Movement No.	 2561

Case No.	 2958R

Accessories	 Papers

D=	 36.0 mm

Year	 2006

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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036 BREGUET  
TOURBILLON A VERSAILLES  
LIMITED EDITION 20/28

Case	 Rose gold case 750/1000, with guillochet half 
hunter spring cover, fluted rose gold case, sap-
phire caseback

Strap	 Black alligator strap, with original rose gold 
folding clasp

Dial	 Enamel white dial, with a tourbillon display at 
6 o’clock, arabic breguet numerals, with blued 
breguet hands, secret breguet engraving

Movement	 Rhodium-plated engraved hand wound move-
ment

Cal.	 557

Ref.	 1801

Movement No.	 1967

Case No.	 836L

Accessories	 Box + papers

D=	 41.0 mm

Year	 2001

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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037 DE BETHUNE
DB25

Case	 Rose gold case 750/1000 with pierced lugs and 
sapphire caseback

Strap	 Dark green alligator leather strap, with original 
rose gold pin buckle

Dial	 Silvered Dial with roman numerals, blued hands

Movement	 Rhodium plated automatic movement with  
6 days powerreserve

Ref.	 DB25svARS1

Movement No.	 2024.814

Case No.	 011

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

Year	 2019

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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038 GIRARD-PERREGAUX
TOURBILLON WWTC

Case	 Rose gold case 750/1000, with a GMT crown at 
9 o’clock, sapphire caseback

Strap	 Brown alligator, with original rose gold folding 
clasp

Dial	 White dial, with applied golden numerals, small 
seconds at 6 o’clock, 24 hour GMT ring, day and 
night indication, rotating disc 24 cities indica-
tion

Movement	 Hand wound Tourbillon movement, with three 
rose gold bridges

Cal.	 9804

Ref.	 99350-52-111-BAEA

Movement No.	 No 10

Case No.	 10

Accessories	 Papers

D=	 43.0 mm

Year	 2008

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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039 GIRARD-PERREGAUX  
THE WORLD LIMITED EDITION

Case	 Rose gold cast 750/1000, with sapphire case-
back

Strap	 Black alligator strap (not original), original rose 
gold pin buckle

Dial	 Enamel cloisonné dial, with a world map and  
12 applied diamonds on the hour markers

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with  
18k full rose gold rotor

Cal.	 3300-0060

Ref.	 49534

Case No.	 40/50

Accessories	 Box + papers

D=	 40.0 mm

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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040 DE BETHUNE  
DB25

Case	 Rose gold case 750/1000, openworked lugs, 
sapphire caseback

Strap	 Black alligator, with original rose gold pin buckle

Dial	 Blued mirror-polished titanium dial with natural 
white hours ring, with arabic numerals and rose 
gold Breguet hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement,  
with 6 day power reserve

Ref.	 DB25XPARV2

Movement No.	 DB.A.001.051

Case No.	 015

Accessories	 Box + papers

D=	 44.0 mm

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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LIVE ONLINE BIDDING

Your auction is just a few clicks away – register by providing a copy 
of your ID and start bidding, it’s as simple as that! 

Bid in advance – find the lot you want to bid on and place your 
advance bid prior to the auction starts. Ineichen will execute your 
advance bid on your behalf up to your highest bid, and if the 
maximum amount of your advance bid is exceeded during the live 
auction, you may then join the live bidding

Bid and buy in our live auctions wherever you are with Ineichen’s 
in-house bidding platform. Our online bidding system is simple, 
secure and right here on our website. 

Please Reach out to info@ineichen.com with any further questions. 

BID ONLINE NOW: WWW.INEICHEN.COM
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